



الورقة الأولى لمراجعة الإستاتيكا( المهدى)
1)  ا ب  قضيب منتظم وزنة 1۲ ث كجم  وطولة 40 سم يتصل طرفة  ا بمفصل مثبت فى حائط رأسى وحفظ القضيب فى حالة توازن فى وضع أفقى بواسطة خيط يتصل أحد طرفيه بالطرف  ب من القضيب ويتصل طرفة الآخر بنقطة على الحائط على بعد 30 سم أعلى  ا أوجد الشد فى الخيط ورد فعل المفصل .
2) القوى 10 ، ۲0 ، 1۲ [3خح / ، 14 [3خح / ث كجم  تؤثر فى نفطة مادية بحيث كانت الزاوية بين القوتين الأولى والثانية 60° وبين الثانية والثالثة 90° وبين الثالثة والرابعة 1۲0°  أوجد (1) مقدار واتجاه محصلة هذه القوى. (2) مقدار القوة الأولى التى تجعل المحصلةعمودية على هذه القوة   . 
3)  ا ب  قضيب طولة 100 سم ووزنة و نيوتن يرتكز فى وضع أفقى على حاملين    ج ،  د بحيث  ا ج = ۲0 سم ،  ب د = 30 سم فإذا علق من  ا ثقل قدرة 8 نيوتن فإن القضيب يكون على وشك الدوران حول  ج وإذا كان أكبر ثقل يمكن تعليقة من  ب  هو 3 نيوتن ليكون القضيب على وشك الدوران ـ أوجد وزن القضيب ونقطة تأثيرة والضغط على الحاملين فى كل حالة .
4) ثلاثة أجسام  ا، ب ، ج  أوزانها على الترتيب 60 ، ۲5 ، ۲0 ث جم وضع الجسمان  ا ،  ج على طرفى لوح منتظم طولة 4 متر فإتزن اللوح عند احدى نفطة على وتد ثابت وعند وضع الجسم  ب بدلا من ج  وجد أنه لكى يتزن لابد من وضع  ب على مسافة نصف متر من طرف اللوح ـ أوجد وزن اللوح وبعد موضع الإرتكاز عن منتصفة . 
5)  ا ب ج د شبه منحرف فيه  ا د/  ]  ب ج/ ،  ا ب =  د ج = 10 سم ،  ا د = 6 سم ،    ب ج = 18 سم  أثرت القوى 3 ، 5  ، ۲ ، 7 نيوتن فى  ا ب ثم ،  ب ج ثم ،  د ج ثم ،  د ا ثم على الترتيب أوجد المجموع الجبرى لعزوم هذة القوى حول  ج  ثم أوجد مقدار  ق ثم التى تضاف للقوة 3 حتى ينعدم المجموع الجبرى لعزوم المجموعة حول  ج . 
6) ا ب  قضيب منتظم وزنة 6 ث كجم  وطولة 1۲0 سم يمكن للقضيب الدوران حول مسمار أفقى ثابت يمر بثقب صغير فى القضيب عند  ج  تبعد 30 سم عن  ا فإذا استند القضيب بطرفة  ب على مستوى أفقى أملس وبحيث يميل عليه بزاوية قياسها 60° فأوجد رد فعل المستوى ـ واذا شد الطرف  ا أفقيا بحبل حتى صار رد فعل النضد مساويا وزن القضيب فأوجد الشد فى الحبل ورد فعل المسمار . 
